
 

Βύρωνας 7/2/2023 

Αριθ. Πρωτ.:263 

ΠΡΟΣ: Μέλη μας 

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους 

Γονέων, ΔΟΕ, …ΜΜΕ 
 

 
202ο Ενημερωτικό 

Αλληλεγγύη στους λαούς Τουρκίας και Συρίας! 
Συγκέντρωση τώρα υλικής βοήθειας για τους σεισμοπαθείς της Τουρκίας! 

  
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι 

Με οδύνη παρακολουθούμε τη βιβλική καταστροφή με τους χιλιάδες νεκρούς στην Τουρκία αλλά 
και τη Συρία μετά τους αλλεπάλληλους ισχυρούς σεισμούς και τα κτήρια να καταρρέουν το ένα μετά το 
άλλο! Δεκάδες χιλιάδες είναι επίσης οι τραυματίες και οι άστεγοι μέσα σε συνθήκες ψύχους.  

Οργανώνουμε τώρα την Αλληλεγγύη στον δοκιμαζόμενο λαό της Τουρκίας. Έχουμε την πικρή πείρα 
από τις μεγάλες τραγωδίες και καταστροφές στην Ελλάδα, όπου όμως η αλληλεγγύη, η οργάνωση και η 
δράση των συνδικάτων και του  λαού αποτέλεσε ασπίδα προστασίας και ουσιαστικής βοήθειας στα θύματα 
των καταστροφών, ότι μόνο ο λαός σώζει τον λαό. Κανείς μόνος!  

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» πάντα ανταποκρινόταν στις έκτακτες ανάγκες του λαού μας και 
των λαών όλου του κόσμου (ενδεικτικά θυμίζουμε την αλληλεγγύη στα παιδιά της Παλαιστίνης, στους 
πρόσφυγες, στους σεισμόπληκτους και στους πλημμυροπαθείς σε διάφορα μέρη της χώρας μας, στον λαό 
της Εύβοιας που δοκιμάστηκε πριν δυο χρόνια από τις πυρκαγιές όπου μαζί με άλλα εκπαιδευτικά σωματεία 
μεταφέραμε σχολικά είδη…). 

Παράλληλα με την αλληλεγγύη μας στον λαό της Τουρκίας εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας και 
στον λαό της Συρίας, που συνεχίζει να βιώνει την μακροχρόνια επέμβαση των ιμπεριαλιστών και το 
δολοφονικό εμπάργκο, που συνεχίζεται εν μέσω της τραγωδίας του καταστροφικού σεισμού της 6 Φλεβάρη. 
Ο λαός της Συρίας χρειάζεται άμεση ανθρωπιστική βοήθεια, υλικά πρώτης ανάγκης, φάρμακα, κ.ά., όμως 
ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-ΕΕ συνεχίζουν το δολοφονικό εμπάργκο ενάντια σε έναν ολόκληρο λαό, που δίνει μάχη για την 
επιβίωση με χιλιάδες νεκρούς από τον σεισμό. Απαιτούμε να αρθούν όλα τα εμπόδια στην αποστολή 
ανθρωπιστικής βοήθειας στον λαό της Συρίας. Να σταματήσει τώρα το Δολοφονικό Εμπάργκο! 

Είμαστε πάντα δίπλα στους λαούς που δοκιμάζονται, δείχνουμε έμπρακτα την 
αλληλεγγύη μας! 

 

Συγκεντρώνουμε άμεσα υλικά πρώτης ανάγκης για τα θύματα του σεισμού στην Τουρκία. Συγκεκριμένα: 
Κουβέρτες Γάλα σε σκόνη Πάνες ενηλίκων/μωρών, Σερβιέτες 
Απορρυπαντικά ρούχων  Ορούς – Γάζες - Χανζαπλάστ 
Είδη ατομικής υγιεινής 

 

Καλούμε τους συναδέλφους των σχολείων του Βύρωνα να παραδίδουν τη βοήθεια στο 7ο Δημοτικό 
Βύρωνα, των σχολείων της Καισαριανής στο 7ο Δημοτικό Καισαριανής και των σχολείων του Παγκρατίου 
στο 2ο Δημοτικό Αθηνών. Η βοήθεια θα μεταφερθεί από τον Σύλλογό μας στα Γραφεία των Σωματείων 
Συνταξιούχων ΙΚΑ & ΟΑΕΕ Καισαριανής, Ερυθρού Σταυρού 3, που θα είναι ανοιχτά για παραλαβή βοήθειας 
10.00 – 12.00 πρωί καθημερινά εκτός Κυριακής και την Τετάρτη το απόγευμα 17.00 – 19.30. Όποιο σχολείο 
βολεύεται μπορεί να μεταφέρει τα υλικά που θα συγκεντρώσει απευθείας στα γραφεία αυτά. 
Η συνολική βοήθεια που θα μαζευτεί θα παραδοθεί είτε στο Συνδικάτο Οικοδόμων Αθήνας είτε στο ΠΑΜΕ 
και ο Σύλλογός μας σε συνεργασία με τους παραπάνω φορείς θα φροντίσει να σταλεί η βοήθεια στους 
σεισμοπαθείς! 
Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, πρέπει να κινηθούμε γρήγορα, οι σεισμόπληκτοι της Τουρκίας τώρα μας 
χρειάζονται. 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε. 
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